臨時報告書

東北電力株式会社

仙台市青葉区本町一丁目7番1号

本書は、EDINET (Electronic Disclosure for Investors' NETwork) システムを利用して金融庁に提出した臨時報告書のデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

【表紙】

【提出日】 2021年2月25日

【会社名】 東北電力株式会社

【英訳名】 Tohoku Electric Power Company, Incorporated

【代表者の役職氏名】 取締役社長 社長執行役員 樋 口 康 二 郎

【本店の所在の場所】 仙台市青葉区本町一丁目7番1号

【電話番号】 022(225)2111(代表)

【事務連絡者氏名】 ビジネスサポート本部 経理部 決算課長 小 倉 拓 也

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目8番3号(丸の内トラストタワー本館)

東北電力株式会社 東京支社

【電話番号】 03(3231)3501(代表)

【事務連絡者氏名】 東京支社 業務課長 梶 谷 俊

【縦覧に供する場所】 東北電力株式会社 青森支店

(青森市港町二丁目12番19号) 東北電力株式会社 岩手支店 (盛岡市紺屋町1番25号)

東北電力株式会社 秋田支店 (秋田市山王五丁目15番6号)

東北電力株式会社 山形支店

(山形市本町二丁目1番9号)

東北電力株式会社 福島支店

(福島市栄町7番21号)

東北電力株式会社 新潟支店

(新潟市中央区上大川前通五番町84番地)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2021年2月25日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、金融商品取引 法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出 するものであります。

2【報告内容】

(1) 異動に係る代表取締役の氏名、生年月日、役職名、異動年月日及び所有株式数

新たに代表取締役になる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日 (予定)	所有株式数 (注)	
阿部 俊徳 (1957年10月28日)	取締役副社長 副社長執行役員 (代表取締役) 発電・販売カンパニー長	取締役 常務執行役員 発電・販売カンパニー長	2021年4月1日	12, 200株	

⁽注) 所有株式数は2020年9月30日現在におけるものであります。

(2) 新たに代表取締役となる者の略歴

氏	名	略 歴		
阿部 俊徳	1981年4月 東北電力株式会社に入社			
	2014年6月 同社執行役員 東京支社長			
	2017年6月 同社常務取締役 お客さま本部長			
	2018年4月 同社取締役 常務執行役員 発電・販売カンパニー長 (現)			

以上